

永康日报

2016年9月
丙申年八月初三
星期六 今日8版
第8445期

3



金政在博览会筹备工作组委会专题会议上强调 积极筹备 突出展示质量强市形象

记者 俞夏冰

本报讯 2日,市长金政在第21届中国五金博览会筹备工作组委会专题会议上强调,要通过五金博览会的举办,突出展示永康质量强市形象,以此进一步提升信心,扩大影响,真正让永康五金畅行世界,让世界五金汇集永康。市领导范晓东、陈美蓉、朱世道、胡积合、陈曙初、傅敏、黄瑞燕参加会议。

一年一度的中国五金博览会将于本月26日开幕,会期仍是3天。截至9月1日,此次博览会申报参展企业已达2089家,比去年同期多了59家,申报参展的外地客商比例也从去年同期的

48%增长至51.3%,达1073家。经审核,目前共有1628家企业获参展资格。参展企业分布范围广是本届博览会的亮点之一,届时将有来自20多个省市自治区的企业参与展会,同时,还有5家来自意大利、韩国、以色列和新加坡的企业将在展会上亮相。

相比往届展会,本届五金博览会规模扩大,展馆从上届的10个增至12个。除了增加了省外浙商市场采购浙货活动、永康市科技大市场开业、设计+资本+互联网2016浙江设计创想论坛等新颖的活动内容外,还继续保留了五金名品精品展示、高新技术成果项目展、五金工业设计展、国际采购团采购洽谈等精彩的传统项目。去年

得到热烈反响的网上五金博览会,今年也得以延续,这项活动最大的优势还在于能够收集大量用户数据,为事后精准推送广告提供客户分析。

做好安保维稳工作是办好展会的基础。金政指出,安全是展会系列工作的重中之重。五金博览会筹备及展出期间,相关部门要切实负起责任,派足力量,切实做好安全保障工作,确保万无一失。要明确妥当安排职责分工,确保展馆环境整洁,布展观展参展有序。同时,要在全市范围内进行环境卫生整治工作,维护“创国卫”成果,提升市容市貌,进一步培养市民公共卫生意识,也展示永康良好的城市形象。

金政表示,五金博览会是展示永康城市形象的一个窗口,更是永康制造走出去的重要平台,各部门要通力合作,全力保障五金博览会这一“金名片”的高质量,进一步提升展会档次,加大宣传力度,扩大展会影响,让参展企业既有面子又收获里子;要进一步改进硬件设施与服务,为客商提供最便捷的参展体验,真正实现有序高效,进而吸引更多国家和地区的企业前来参展。

永康农商行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——



栽种草莓

2日,在石柱镇江瑶村,几名果农正在栽种草莓。据果农夏青华介绍,他是建德人,在永康种草莓已有3年。近日天气晴好,适合草莓苗栽种。 记者 林群心 摄



农行视角



每年100万专项资金 助力农村危房改造

我市今年重启了危房改造,并提升了农村危房改造的补助标准,其中每年专项资金就从以往的60万元提升至100万元。此外,通过新建方式改造的房子,每平方米补助增加了100元;以修缮方式改造的房子,将根据破损程度和修缮面积及维修支出实际情况,按建筑面积获每平方米150元的补助,每平方米补助增加了70元;如若按一户一宅原则进行置换,将根据置换建筑占地面积,获每平方米300元的补助,每户最高补助不得超过2.1万元,最高补助限额提升了6000元。

五轮驱动 全力推进全民治堵

当前,不文明行车等行为加剧了交通拥堵。为此,我市从7月1日起,深入开展全民治堵暨交通违法行为百日大整治行动,针对违法停车、随意变道、行人乱穿马路等诸多扰乱交通秩序的病灶,打出组合拳,整治各类交通违法行为,并取得了明显成效。

第一重点

3版

让你家里的旧家电发挥余热

旧家电回收,不仅可以为市民增加一笔收入,减少家电闲置或贱卖的损失,还可以继续发挥余热,以实惠的价格出租给那些需要的人。但是,家里的这些旧电器到底值多少钱,卖什么价位才划算?专业从事旧家电回收的刘师傅给市民提供了一张回收价格清单,供市民对照参考。

时政新闻

2版

8890

5版



晴到多云

偏东风 1~2级

最高温度 33℃~34℃



森林火险 级 市森林消防指挥部提醒,林区禁止一切野外用火。



多云 局部有阵雨

最低温度 22~23

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661 (545661)

距第21届
中国五金博览会开幕
还有23天
本届展会
可以微信购票啦!
扫码关注
永康新闻, 永康生活